



9种证件,不能购买火车票了

持有中华人民共和国旅行证的乘客今起可购票

星报讯(余向辉 记者 王玉) 昨日记者从合肥火车站了解到,从今日开始,驾照、社保卡等9种证件将不能直接在窗口购票,持此类证件的乘客可以向公安机关申请办理临时身份证明购票。目前,合肥火车站共有24种

证件可以购买火车票。去年实名制购票办法发布之初,铁路部门规定包含居民身份证、护照、军官证在内的23种有效证件可以作为身份证明在售票口购票。去年底,铁路部门将窗口实名制购票证件增加9种,

范围扩大至32种,其中包括驾照、居住证、暂住证、结婚证、救助机构为受救助人员购票开具的救助证明、刑满释放证、社会保障卡、医疗保险卡等。昨日记者从合肥火车站获悉,去年新增的9种证件

均将不能在窗口购票,恢复到原先的23种证件。昨日记者在采访中还了解到,持有中华人民共和国旅行证的乘客,今日开始也可以在火车站购买车票,这意味着,从合肥购买火车票,有24种证件可以持证购票。

姓名:刘清香
身高:160cm
才艺:跳舞、朗诵、写作
自我评价:富有冒险精神



星女郎

来安徽旅游要买点啥,大伙儿说说

参与就能获得礼品,快发微博私信、打电话参与吧

星报讯(陈明敏 记者 沈娟娟) 黄山毛峰、太平猴魁、九华山玉雕、灵璧石……如果有人问你来咱们安徽旅游,最有特色的旅游纪念品是什么,你会将心中的票投给谁呢?由本报和安徽中设国际会展有限公司联合主办的“安徽旅游必购纪念品”活动从今天起正式邀您投票,到底“最安徽”的纪念品是哪5个,决定权在你的手中。

品呢?记者从候选名单中看到,文房四宝、芜湖铁画、皖西青羽毛扇等20种纪念品都可以称得上具有安徽特色。不过,来安徽旅游肯定不可能一下子买回去这么多纪念品。有哪5种是你觉得必须要买回去的,现在可以由你做主了,决定权在你手中。

com,参与投票。为了更好地评选出安徽特色的纪念品,市民在拨打电话、微博私信、邮箱投票的同时,一定要记得留下姓名和手机号码,因为组委会将给你发送一条回复信息,这可是领奖的凭证之一哦。

位的纪念品,您在被封为“旅游纪念品达人”的同时,还有可能获得组委会送出的“神秘礼品”。

多种方式都可投票

从今天起,想呱呱心目中安徽旅游必购纪念品的市民,都可以通过以下方式与本报联系: 拨打本报热线电话 0551-2620110;关注“市场星报”新浪官方微博,私信推荐;或者发送邮件到 412546725@qq.

只要参与就有礼品送

“安徽旅游必购纪念品”投票将于6月12日16:00截止,记者从组委会了解到,凡是参与活动的市民只要携带《市场星报》一份及提供组委会回复信息,都于14、15日到指定展位上领取礼品。如果你够幸运,选中的旅游纪念品恰恰是排名前五

纪念品候选名单

- 文房四宝(宣笔、宣纸、徽墨、歙砚)
- 酒罍子 合肥名人纪念章
- 合肥四大名点 黄山毛峰
- 芜湖铁画 太平猴魁
- 三河红糯米酒 八公山豆腐
- 皖西青羽毛扇 万寿绸
- 徽州竹雕 九华山玉雕
- 灵璧石 阜阳界首彩陶
- 淮南紫金砚 六安瓜片
- 淮北蓝孔雀中国结
- 铜陵铜雕 阜阳剪纸

哪5个“最安徽”等您评

一般市民外出旅游,买得最多的就是当地的一些特色纪念品,那么,咱们安徽有哪些必须要买的特色旅游纪念

不冷不热天,正好亲子游

星报讯(记者 祝亮) 今天是“六一”儿童节,估计很多父母会计划带孩子外出游玩。从天气预报来看,今天我省大部分地方的天气还是不错的,既不是很晒人,也没有比较大的降雨。据省气象专家预计,6月5日前我省以多云天气为主,气温逐步回升,其中今明天大别山区和沿江江南部分地区有弱降水。



2012年5月31日,杭州娃哈哈集团、中国扶贫基金会联合在北京人民大会堂正式宣布,娃哈哈营养快线一瓶一分“筑巢行动”正式启动。本次公益行动旨在帮助贫困地区儿童解决宿舍之困,发动全社会关注贫困学生的住学难问题。启动仪式现场,杭州(娃哈哈)宏胜饮料集团有限公司总裁宗馥莉代表娃哈哈集团郑重承诺:即日起至2012年底,每销售一瓶营养快线,娃哈哈就将向中国扶贫基金会“筑巢行动”捐赠1分钱,让孩子们拥有一个自己的温暖床铺。据了解,2011年下半年娃哈哈的营养快线在国内销售近40亿瓶,按此数据推算,娃哈哈集团将捐赠4000万元的善款用于支持贫困地区小学的爱心宿舍建设。在仪式现场,宗馥莉还代表娃哈哈集团预捐了1000万元人民币用于项目的启动和开展。宗馥莉表示,扶贫帮困是中华民族的传统美德,娃哈哈希望通过

这次活动,一方面真正地帮助到贫困地区的儿童;另一方面也希望以此倡导全民公益、透明公益的理念。中国扶贫基金会则表示,希望通过娃哈哈营养快线的庞大销量和忠实消费群,扩大“筑巢行动”的知名度和影响力,吸引更多的爱心关注。

筑巢行动——校舍之困引发社会关注

上学的路,对于城市的孩子来说,是快乐和幸福铺设的路,对于偏远乡村的孩子来说,却是危险和艰辛的路。人口结构的变化使我国农村地区尤其是西部农村地区存在的办学规模小、教学点分散问题变得更为突出,随着近年来许多农村地区“撤点并校”工作的开展,农村义务教育的资源得到了优化配置,但同时也造成了一些孩子从走读上学变为寄宿上学,在农村发展寄宿制学校成为必然。近十年来,国家投入大量资金进行教学楼建设及改造,

四千万善款带头爱心筑巢

娃哈哈营养快线一瓶一分倡导全民公益

——娃哈哈营养快线2012爱心筑巢行动正式启动

但是,由于贫困地区经济欠发达,政府财力有限,短时期内尚无法解决寄宿制学校学生住宿难的问题。网络上,有这样一个真实的故事打动了公众的心,云南泸水县马垮底小学,224名学生就拥挤在每间只有30平方米的5间教室里上课,200名食宿生拥挤在不到150平方米的宿舍里。学校的语文老师布置以《我多么渴望》为题的作文时,很多孩子写出了他们的呼声:“我渴望有一个温暖舒适的家和不再破烂和害怕的宿舍”,竟然占了90%。“筑巢行动”是由中国扶贫基金会发起的一项公益活动,旨在引导社会公众关注农村寄宿制学校学生住宿问题,动员更多的社会资源参与农村寄宿制学校的发展建设,真正改善我国贫困地区农村寄宿制学校的学生住宿条件,为每个寄宿生提供一个温暖的家,满足他们最基本的住宿生活需要。通过儿童集中生活、学习,特别是农村留守儿童,让他们融入集体,增强自理能力和交际能力。同时,减少因路远而造成的辍学问题,保证义务教育阶段的入学率。营养快线——为孩子们筑起温暖的宿舍 今年3月,向来关注教育慈善事业的娃哈哈集团董事长宗庆后在北京参加两会期间接受中央电视台采访时,了解到目前有许多贫

困山区校舍严重短缺这一突出的问题,这个刚强的硬汉不禁动容,当即指示下属部门与中国扶贫基金会取得联系,表达了娃哈哈捐助“筑巢行动”的强烈愿望。在中国扶贫基金会的大力支持下,营养快线“爱心筑巢”行动很快付诸行动,娃哈哈集团承诺,2012年6月至12月,每销售一瓶营养快线,就将向中国扶贫基金会“筑巢行动”捐赠1分钱,同时,娃哈哈先期预捐1000万现金用于行动的启动和开展。娃哈哈集团表示,本次与扶贫基金会的合作,将通过公开、透明的形式履行自己的公益使命,一瓶一分,一砖一瓦,为山里的孩子筑巢垒窝,点亮他们一生的希望。同时,本次活动开设了官方网站,消费者可以通过网络提交娃哈哈营养快线标签背面的爱心密码,获得亲赴受援贫困小学对爱心宿舍的建设进行现场见证和监督的机会,以亲身经历体验全程透明的公益项目。中国扶贫基金会负责人表示,中国扶贫基金会与娃哈哈集团携手,希望借助营养快线的强大销售渠道和庞大的销售量,对“爱心筑巢”活动进行宣传和募款,扩大“爱心筑巢”活动的知名度和影响力,发动全社会关注贫困学生的住学难问题,帮助贫困地区儿童解决宿舍之困。

年善举不断 娃哈哈25年来一直对社会公益事业倾尽全力。在公司董事长兼总经理宗庆后的带动下,始终弘扬由集团公司使命和愿景延伸而来的“产业报国、泽被社会,让爱无所不在”公益理念,积极投身各类社会公益事业,围绕支持教育事业、赈灾救助、关心社会弱势群体、拥军优属等重点工作,娃哈哈至今累计资助社会公益事业总额已高达31亿元。作为校办企业起家的公司,娃哈哈对教育事业一直有一种特殊的情怀,历来累计教育类捐赠共19亿元,主要捐赠方向为全国援建23所希望小学、浙江大学各类奖励基金、娃哈哈慈善基金等。仅希望小学一项,娃哈哈就先后捐资630多万元,解决贫困地区教育基础设施问题。娃哈哈集团董事长兼总经理宗庆后认为,踏踏实实地做大做强企业、扩大就业、创造税收是企业履行社会责任的首要任务。为此,娃哈哈坚持把投资重点放在老少边穷地区,并通过反哺农业,大力发展农副产品深加工项目,带动贫困地区的经济发展。迄今为止公司已累计采购各类农副产品价值达350亿元,直接和间接解决了130余万农村人口的就业问题,对推动农业结构调整,促进农业增效、农民增收作出了应有的贡献。全国政协副主席白立忱,国务院扶贫办副主任郑文凯,中国扶贫基金会会长段应碧等领导出席了本次启动仪式。

爱的延续——娃哈哈二十五